## приложение 5

к ПОП-П по специальности 42.02.01 Реклама

## РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ВОСПИТАНИЯ

## СОДЕРЖАНИЕ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА	3
РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛЕВОЙ	4
1.1. Целевые ориентиры воспитания	4
1.2. Вариативные целевые ориентиры по специальности 42.02.01 Реклама	6
РАЗДЕЛ 2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ	7
2.1. Воспитательные модули: виды, формы, содержание воспитательной деятельности	7
РАЗДЕЛ 3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ	10
3.1. Кадровое обеспечение	10
3.2. Нормативно-методическое обеспечение	11
3.3. Система поощрения профессиональной успешности и проявлений активной	
жизненной позиции обучающихся	11
3.4. Анализ воспитательного процесса	12
КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ	13

#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Рабочая программа воспитания по специальности 42.02.01 Реклама содержит вариативные компоненты целевого, содержательного, организационного разделов и примерный календарный план воспитательной работы, отражающие специфику воспитательной деятельности по конкретной специальности.

Рабочая программа воспитания для образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, направлена на формирование гражданина страны:

- разделяющего традиционные российские ценности, проявляющего гражданско-патриотическую позицию, готового к защите Родины;
- выражающего осознанную готовность стать высококвалифицированным специалистом в выбранной профессиональной деятельности и трудиться на благо государства и общества;
  - готового к созданию крепкой семьи и рождению детей.

Программа служит основой для разработки рабочей программы воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования.

Рабочая программа воспитания ГАПОУ «ВСПК», реализующей программы СПО, (далее рабочая программа) является обязательной частью образовательной программы образовательной организации, реализующей программы СПО, и предназначена для планирования и организации системной воспитательной деятельности. Рабочая программа разработана и утверждена с участием коллегиальных органов управления организацией (в том числе педагогического совета, совета обучающихся, совета родителей); реализуется в единстве аудиторной, внеаудиторной и практической (учебные и производственные практики) деятельности, осуществляемой совместно с другими участниками образовательных отношений, социальными партнёрами. Рабочая программа сохраняет преемственность по отношению к достижению воспитательных целей общего (среднего) образования.

Программа разработана с учётом Конституции Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993 с изменениями, одобренными в ходе общероссийского образования 01.07.2020); Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р) и Плана мероприятий по её реализации в 2021 — 2025 годах (утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 № 2945-р), Стратегии национальной безопасности Российской Федерации (утверждена Указом Президента Российской Федерации от 02.07.2021 № 400), Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей (утверждены Указом Президента Российской Федерации от 09.11.2022 № 809), Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам СПО, утвержденного приказом Минпросвещения России от 24.08.2022 № 762, федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования.

Программа включает три раздела: целевой, содержательный и организационный. Структурным элементом программы является примерный календарный план воспитательной работы.

### РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛЕВОЙ

#### 1.1. Целевые ориентиры воспитания

#### Целевые ориентиры

#### Гражданское воспитание

Осознанно выражающий свою российскую гражданскую принадлежность (идентичность) в поликультурном, многонациональном и многоконфессиональном российском обществе, в мировом сообществе.

Сознающий своё единство с народом России как источником власти и субъектом тысячелетней российской государственности, с Российским государством, ответственность за его развитие в настоящем и будущем на основе исторического просвещения, российского национального исторического сознания.

Проявляющий гражданско-патриотическую позицию, готовность к защите Родины, способный аргументированно отстаивать суверенитет и достоинство народа России и Российского государства, сохранять и защищать историческую правду.

Ориентированный на активное гражданское участие в социально-политических процессах на основе уважения закона и правопорядка, прав и свобод сограждан.

Осознанно и деятельно выражающий неприятие любой дискриминации по социальным, национальным, расовым, религиозным признакам, проявлений экстремизма, терроризма, коррупции, антигосударственной деятельности.

Обладающий опытом гражданской социально значимой деятельности (в студенческом самоуправлении, добровольческом движении, предпринимательской деятельности, экологических, военно-патриотических и др. объединениях, акциях, программах

#### Патриотическое воспитание

Осознающий свою национальную, этническую принадлежность, демонстрирующий приверженность к родной культуре, любовь к своему народу.

Сознающий причастность к многонациональному народу Российской Федерации, Отечеству, общероссийскую идентичность.

Проявляющий деятельное ценностное отношение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, их традициям, праздникам.

Проявляющий уважение к соотечественникам, проживающим за рубежом, поддерживающий их права, защиту их интересов в сохранении общероссийской идентичности.

#### Духовно-нравственное воспитание

Проявляющий приверженность традиционным духовно-нравственным ценностям, культуре народов России с учётом мировоззренческого, национального, конфессионального самоопределения.

Проявляющий уважение к жизни и достоинству каждого человека, свободе мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этнических групп, традиционных религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюдения конституционных прав и свобод всех граждан.

Понимающий и деятельно выражающий понимание ценности межнационального, межрелигиозного согласия, способный вести диалог с людьми разных национальностей и вероисповеданий, находить общие цели и сотрудничать для их достижения.

Ориентированный на создание устойчивой семьи на основе российских традиционных семейных ценностей, рождение и воспитание детей и принятие родительской ответственности.

Обладающий сформированными представлениями о ценности и значении в отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России.

#### Эстетическое воспитание

Выражающий понимание ценности отечественного и мирового искусства, российского и мирового художественного наследия.

Проявляющий восприимчивость к разным видам искусства, понимание эмоционального воздействия искусства, его влияния на душевное состояние и поведение людей, умеющий критически оценивать это влияние.

Проявляющий понимание художественной культуры как средства коммуникации и самовыражения в современном обществе, значение нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве.

Ориентированный на осознанное творческое самовыражение, реализацию творческих способностей, на эстетическое обустройство собственного быта, профессиональной среды.

## **Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия**

Понимающий и выражающий в практической деятельности понимание ценности жизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и укреплении своего здоровья и здоровья других людей.

Соблюдающий правила личной и общественной безопасности, в том числе безопасного поведения в информационной среде.

Выражающий на практике установку на здоровый образ жизни (здоровое питание, соблюдение гигиены, режим занятий и отдыха, регулярную физическую активность), стремление к физическому совершенствованию.

Проявляющий сознательное и обоснованное неприятие вредных привычек (курения, употребления алкоголя, наркотиков, любых форм зависимостей), деструктивного поведения в обществе и цифровой среде, понимание их в еда для физического и психического здоровья.

Демонстрирующий навыки рефлексии своего состояния (физического, эмоционального, психологического), понимания состояния других людей.

Демонстрирующий и развивающий свою физическую подготовку, необходимую для избранной профессиональной деятельности, способности адаптироваться к стрессовым ситуациям в общении, в изменяющихся условиях (профессиональных, социальных, информационных, природных), эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях.

Использующий средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности.

#### Профессионально-трудовое воспитание

Понимающий профессиональные идеалы и ценности, уважающий труд, результаты труда, трудовые достижения российского народа, трудовые и профессиональные достижения своих земляков, их вклад в развитие своего поселения, края, страны.

Участвующий в социально значимой трудовой и профессиональной деятельности разного вида в семье, образовательной организации, на базах производственной практики, в своей местности

Выражающий осознанную готовность к непрерывному образованию и самообразованию в выбранной сфере профессиональной деятельности.

Понимающий специфику профессионально-трудовой деятельности, регулирования трудовых отношений, готовый учиться и трудиться в современном высокотехнологичном мире на благо государства и общества.

Ориентированный на осознанное освоение выбранной сферы профессиональной деятельности с учётом личных жизненных планов, потребностей своей семьи, государства и общества.

Обладающий сформированными представлениями о значении и ценности выбранной профессии, проявляющий уважение к своей профессии и своему профессиональному сообществу, поддерживающий позитивный образ и престиж своей профессии в обществе.

#### Экологическое воспитание

Демонстрирующий в поведении сформированность экологической культуры на основе понимания влияния социально-экономических процессов на природу, в том числе на глобальном уровне, ответственность за действия в природной среде.

Выражающий деятельное неприятие действий, приносящих вред природе, содействующий сохранению и защите окружающей среды.

Применяющий знания из общеобразовательных и профессиональных дисциплин для разумного, бережливого производства и природопользования, ресурсосбережения в быту, в профессиональной среде, общественном пространстве.

Имеющий и развивающий опыт экологически направленной, природоохранной, ресурсосберегающей деятельности, в том числе в рамках выбранной специальности, способствующий его приобретению д людьми.

#### Ценности научного познания

Деятельно выражающий познавательные интересы в разных предметных областях с учётом своих интересов, способностей, достижений, выбранного направления профессионального образования и подготовки.

Обладающий представлением о современной научной картине мира, достижениях науки и техники, аргументированно выражающий понимание значения науки и технологий для развития российского общества и обеспечения его безопасности.

Демонстрирующий навыки критического мышления, определения достоверности научной информации, в том числе в сфере профессиональной деятельности.

Умеющий выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.

Использующий современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.

Развивающий и применяющий навыки наблюдения, накопления и систематизации фактов, осмысления опыта в естественнонаучной и гуманитарной областях познания, исследовательской и профессиональной деятельности

#### 1.2 Вариативные целевые ориентиры по специальности 42.02.01 Реклама

## Вариативные целевые ориентиры результатов воспитания, отражающие специфику специальности

#### Гражданское воспитание

- понимающий профессиональное значение отрасли, специальности для социальноэкономического и научно-технологического развития страны
- осознанно проявляющий гражданскую активность в социальной и экономической жизни Волгоградского региона

#### Патриотическое воспитание

– осознанно проявляющий неравнодушное отношение к выбранной профессиональной деятельности, постоянно совершенствуется, профессионально растет, прославляя свою специальность;

#### Духовно-нравственное воспитание

 обладающий сформированными представлениями о значении и ценности специальности 42.02.01 Реклама, знающий и соблюдающий правила и нормы профессиональной этики;

#### Эстетическое воспитание

– демонстрирующий знания эстетических правил и норм в профессиональной культуре специальности 42.02.01 Реклама;

 использующий возможности художественной и творческой деятельности в целях саморазвития и реализации творческих способностей, в том числе в профессиональной деятельности;

## Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия

– демонстрирующий физическую подготовленность и физическое развитие в соответствии с требованиями будущей профессиональной деятельности специальности 42.02.01 Реклама;

#### Профессионально-трудовое воспитание

- применяющий знания о нормах выбранной специальности 42.02.01 Реклама, всех ее требований и выражающий готовность реально участвовать в профессиональной деятельности в соответствии с нормативно-ценностной системой;
- готовый к освоению новых компетенций в профессиональной отрасли;
- обладающий опытом использования в профессиональной деятельности современных информационных технологий и производственных программ с целью осуществления различного рода операций в сфере средств массовой информации и информационно-библиотечного дела;
- обладающий навыками по созданию и редактуре статей, текстов, а также материалов для публичных выступлений в соответствии с требованиями будущей профессиональной деятельности специальности;

#### Экологическое воспитание

- ответственно подходящий к рациональному потреблению энергии, воды и других природных ресурсов в жизни в рамках обучения и профессиональной деятельности;
- понимающий основы экологической культуры в профессиональной деятельности, обеспечивающей ответственное отношение к окружающей социально-природной, производственной среде и здоровью;

#### Ценности научного познания

- обладающий опытом участия в научных, научно-исследовательских проектах, мероприятиях, конкурсах в рамках профессиональной направленности специальности;
- обладающий знаниями в области средств массовой информации и информационнобиблиотечного дела, умением осуществлять подготовку текстовых и изобразительных оригиналов с использованием информационных технологий, обрабатывать наборы текста, выполнять работу по художественному оформлению печатных изданий, Интернет-рекламы;
- проявляющий сознательное отношение к непрерывному образованию как условию успешной профессиональной и общественной деятельности;

### РАЗДЕЛ 2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ

## 2.1. Воспитательные модули: виды, формы, содержание воспитательной деятельности по профессии/специальности

#### Модуль «Образовательная деятельность»

- использование воспитательных возможностей содержания учебных дисциплин и профессиональных модулей для формирования у обучающихся позитивного отношения к российским традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, подбор соответствующего тематического содержания, текстов для чтения, задач для решения, проблемных ситуаций для обсуждений и т. п., отвечающих содержанию и задачам воспитания
- привлечение внимания обучающихся к ценностному аспекту изучаемых на аудиторных занятиях объектов, явлений, событий и т. д., инициирование обсуждений, высказываний обучающимися своего мнения, выработки личностного отношения к изучаемым событиям,

#### явлениям

- использование учебных материалов (образовательного контента, художественных фильмов, литературных произведений и проч.), способствующих повышению статуса и престижа профессий, прославляющих трудовые достижения, повествующих о семейных трудовых династиях
- инициирование и поддержка исследовательской деятельности при изучении учебных дисциплин и профессиональных модулей в форме индивидуальных и групповых проектов, исследовательских работ воспитательной направленности
- реализация курсов, дополнительных факультативных занятий исторического просвещения, патриотической, гражданской, экологической, научно-познавательной, краеведческой, историко-культурной, туристско-краеведческой, спортивно-оздоровительной, художественно-эстетической, духовно-нравственной направленности
- организация и проведение экскурсий (в музеи, картинные галереи, технопарки, на предприятия и др.), экспедиций, походов
- внедрение методик преподавания общеобразовательных дисциплин с учетом профессиональной направленности отрасли, 42.02.01 Реклама
- включение в воспитательные взаимодействия методов, методик и технологий, которые связаны с изучением дисциплин и модулей образовательной программы, направленных на развитие личности обучающихся на основе воспитательных идеалов выбранной профессии/специальности 42.02.01 Реклама
- организация практических занятий, направленных на приобретение опыта работы по *профессии/специальности* 42.02.01 Реклама
- организация практических занятий по работе с современными оборудованием и технологиями в области средств массовой информации и информационно-библиотечного дела *профессии/специальности* 42.02.01 Реклама, в том числе с применением программных продуктов

#### Модуль «Кураторство»

- инициирование и поддержка участия обучающихся в мероприятиях, конкурсах и проектах профессиональной направленности
- организация социально-значимых проектов профессиональной направленности для личностного развития обучающихся, дающих возможности для самореализации в выбранной *профессии /специальности* 42.02.01 Реклама

### Модуль «Наставничество»

- мастер-классы, тренинги и практикумы от наставника в рамках сопровождения профессионального роста наставляемых, развития их профессиональных навыков и компетенций в *специальности* 42.02.01 Реклама
- организация под руководством наставника социально-значимых проектов по *специальности* 42.02.01 Реклама

#### Модуль «Основные воспитательные мероприятия по профессии/специальности»

- мастер классы, проведение конкурсов профессионального мастерства, показы, выставки, открытые лекции и демонстрации, экскурсии, дни открытых дверей, квесты;
- встречи с известными представителями специальности 42.02.01 Реклама;
- круглые столы, просветительские мероприятия с участием амбассадоров *специальности* 42.02.01 Реклама;

#### Модуль «Организация предметно-пространственной среды»

- организация музейно-выставочного пространства, содержащего экспозиции об истории и развитии *профессии /специальности*, выдающихся деятелей производственной сферы, имеющей отношение к *профессии /специальности*, соответствующих предметов-символов профессиональной сферы, информационных справочных материалов о предприятиях профессиональной сферы, являющихся предметом гордости отечественной науки и технологий, имеющих отношение к специальности 42.02.01 Реклама
- размещение, поддержание, обновление на территории ПОО выставочных объектов, ассоциирующихся со специальностью 42.02.01 Реклама;

#### Модуль «Взаимодействие с родителями (законными представителями)»

- профессиональные встречи, диалоги с приглашением родителей (законных представителей), работающих по профессии /специальности, чествование трудовых династий специальности 42.02.01 Реклама
- совместные мероприятия, посвященные Дню рекламиста

#### Модуль «Профилактика и безопасность»

- реализация элементов, программы профилактической направленности, реализуемые в ПОО и в социокультурном окружении в рамках просветительской деятельности по специальности 42.02.01 Реклама
- организация мероприятий по безопасности в цифровой среде, связанных с *профессией/специальностью*;
- поддержка инициатив обучающихся в сфере укрепления безопасности жизнедеятельности в ПОО, в том числе в рамках освоения образовательных программ специальности 42.02.01 Реклама

### Модуль «Социальное партнёрство и участие работодателей»

- организация взаимодействия с представителями сферы деятельности, ознакомительных и познавательных экскурсий с целью погружения в специальность 42.02.01 Реклама
- организация и проведение на базе организаций-партнёров мероприятий, посвященных специальности 42.02.01 Реклама: презентации, лекции, акции;
- реализация социальных проектов по *профессии/специальности*, разрабатываемых и реализуемых совместно обучающимися, педагогами с организациями-партнёрами;

#### Модуль «Профессиональное развитие, адаптация и трудоустройство»

- организация конкурса профессионального мастерства, приуроченного к Дню профессии/специальности (День работника рекламы)
- участие в региональных, всероссийских и международных профессиональных проектах по специальности 42.02.01 Реклама
- проведение конкурса «Профессиональный студент» или «Профессиональная команда» по итогам профессиональных практик;
- организация участия волонтеров в мероприятиях социальных и производственных партнеров по специальности 42.02.01 Реклама
- организация клубов профессиональной направленности «Амбассадоры специальности 42.02.01 Реклама»
- проведение практико-ориентированных мероприятий

### РАЗДЕЛ 3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ

#### 3.1. Кадровое обеспечение

Разделение функционала, связанного с планированием, организацией, обеспечением, реализацией воспитательной деятельности (привлечение профильных специалистов образовательной организации)

реализация образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками образовательной организации, а также лицами, привлекаемыми к реализации образовательной программы на иных условиях, в том числе из числа руководителей и работников организаций, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности

разделение функционала, связанного с планированием, организацией, обеспечением, реализацией воспитательной деятельности осуществляется на основании локальных нормативно-правовых документов образовательной организации

Привлечение специалистов других организаций, социальных партнеров (образовательных, социальных и др.) (при наличии)

привлечение организаций профессиональной направленности с целью реализации воспитательной деятельности в рамках освоения образовательной программы по профессии/специальности

#### 3.2. Нормативно-методическое обеспечение

Утверждение и внесение изменений в должностные инструкции педагогических работников по вопросам воспитательной деятельности (при наличии)

приказ о проведении родительского собрания

положение о кураторе

программа «Психологическое сопровождение адаптации первокурсников»

программа «Психологическое сопровождение личностного и профессионального становления студента»

приказы руководителя: об утверждении программы и положения о наставничестве, о назначении ответственного за организацию наставнической деятельности и контроль в ПОО, об утверждении наставников и наставляемых, об утверждении плана мероприятий наставнической деятельности и дорожной карты внедрения программы наставничества

Ведение договорных отношений, сетевая форма организации образовательного процесса, сотрудничество с социальными партнерами (при наличии)

договоры о сотрудничестве с социальными партнерами и работодателями

сетевая форма организации образовательного процесса (при наличии) и активное взаимодействие с профильными предприятиями, организациями и институтами, с целью обеспечения полного и практически-ориентированного образования

## 3.3. Система поощрения профессиональной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся

Основания для поощрения профессиональной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся по специальности 42.02.01 Реклама — рейтинги, портфолио и пр. (при наличии)

наличие профессионального портфолио - способ документирования достижений, профессионального роста и активной жизненной позиции обучающегося

участие и результативность в конкурсах и мероприятиях профессиональной направленности, связанных с специальностью 42.02.01 Реклама

рекомендации к поощрению от наставника, социальных и производственных партнеров

реализация просветительской деятельности в рамках освоения образовательных программ по специальности 42.02.01 Реклама

успешное освоение образовательных программ по специальности 42.02.01 Реклама

Формы поощрения: объявления благодарности, помещение на доску почета, награждение грамотой, памятным подарком, материальное стимулирование (при наличии)

сертификаты, дипломы, грамоты, стипендии или призы, поощрительные письма, фотовыставки изделий, работ, публичное признание заслуг, публикации в социальных группах образовательного учереждения, интервью, персональная выставка работ, направление на дополнительные образовательные программы, стажировки и др.

#### 3.4. Анализ воспитательного процесса

Анализ воспитательного процесса по специальности 42.02.01 Реклама может осуществляться в рамках единого мониторинга в профессиональной образовательной организации.

анализ профессионально-трудового воспитания, ориентированного на практическую подготовку обучающегося и условий развивающей образовательной среды, способствующей профессиональному и личностному росту обучающихся в рамках освоения образовательной программы по специальности 42.02.01 Реклама

# ПРИМЕРНЫЙ КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ 42.02.01 РЕКЛАМА

	КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТ на 2025— 2				ПЕЦИАЛЬНОСТИ	
№	Формы, виды и содержание деятельнос		Курсы	, Сроки	Ответственные	
1	1. Образовательная деятельность			•		
	ГАПОУ «ВСПК» Проведение классных часов по итогам и анализу посещаемости и успеваемости студентов. Учет посещаемости и успеваемости студентов. Подготовка к рубежному контролю и его анализ. Работа с отчетно-планирующей документацией Контроль за посещаемостью занятий и практики. Работа со старостой и учебным сектором группы. Посещение тематических мероприятий. Проведение классных часов. Участие в тематических конкурсах. Знакомство студентов с Уставом (правилами поведения) колледжа.	)	1-3 курсы	в течение года	Кустова М.Лзав отделением, преподаватели ГАПОУ «ВСПК», классные руководители.	
2	2. Кураторство					
-	Выявление и знакомство с условия жизни иногородних студентов. Изучение личных дел, справок. Встреча и переписка с родителями. Проведение инструктажей. Индивидуальная работа со студентами. Посещение общежития.	МИ	1-3 курсы	август	классные руководители	
3	3. Наставничество					
	День наставника профессии/специальное «Мастерская наставника» Привлечение студентов группы в посещение кружков, секций.	сти	1-3 курсы	апрель	преподаватели ПЦК эстетических дисциплин	
4	4. Основные воспитательные мероприятия					
	День работников рекламы в России Индивидуальные беседы со студентами на темы: «Деловой стиль, имидж студента», «Этикет общения», «Права и обязанности студента», и т.д. Встреча и беседа с родителями студентов «группы риска». Участие в спортивных соревнованиях	1-3 кур 1-3	осы	23 октября в течение года	преподаватели ПЦК эстетических дисциплин классные руководители.	

		I	T	T
	колледжа.	курсы		
	Участие в общих мероприятиях			
	колледжа по гражданско-			
	патриотическому воспитанию.			
	Экскурсии в музей, к историческим			
	местам города.			
	Беседы о нашей родине,			
	взаимоотношении со старшим			
	поколением.			
5	5. Организация предметно-пространст		еды	
	Конкурс на лучшую стенгазету,	1-3	в течение	преподаватели ПЦК
	посвященную дню Учителя.	курсы	года	эстетических
	Выпуск стенгазеты, посвященных			дисциплин
	праздничным датам.			
	Организация и проведение			
	тематических конкурсов, экспозиций			
	Участие в субботниках, акциях по			
	благоустройству территории колледжа,			
	района.			
6	6. Взаимодействие с родителями (зако	нными пре	едставителями	1)
	Церемония чествования семейных	1-3	ноябрь	классные
	трудовых династий	курсы	_	руководители.
	профессии/специальности			
	Встреча и беседа с родителями			
	студентов.			
	Оповещение родителей об итогах			
	успеваемости студентов группы.			
	Благодарственные письма родителям о			
	достижениях учащихся в различных			
	сферах.			
	Отправление уведомлений родителям			
	о нарушении дисциплины,			
	успеваемости и посещаемости			
	студентов группы.			
7	7. Самоуправление			
	- Презентация деятельности медиа	1-3	октябрь	Тулупников И.А.
	центра ГАПОУ «ВСПК» - Медиум	курсы	citizepa	1 3413 11111110 1 1111 14
	Участие в заседаниях студенческого	ity p v Di		
	совета, спортивных, общественных			
	мероприятиях колледжа.			Воспитательный отдел
	Беседы о проблемах группы и их			ГАПОУ «ВСПК»,
	решения, обсуждения текущих			классные
	событий и			руководители.
	мероприятий, индивидуальная работа			r Jacob American
	со студентами группы.			
	Индивидуальные беседы со			
	студентами по теме: «Сплочение			
	классного коллектива».			
	Организация дежурства в группы в			
	кабинете и колледже.			
	Работа с активом группы по			
	1 aoota e aktribom tpytilibi ilo	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>

		T	T	
	организации самоуправления и			
	волонтерского движения.			
8	8. Профилактика и безопасность	T	T	
	- Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» по двум номинациям: «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Участие в марафоне «Скажи наркотикам-НЕТ!». Индивидуальные беседы со студентами на темы: «О вреде курения и алкоголя, употребление ПАВ» «Влияние оздоровительной культуры	1-3 курсы	май - 1 октябрь	преподаватели ПЦК эстетических дисциплин. классные руководители.
	на организм» и т.д.			
9	9. Социальное партнёрство и участие	работодате	лей	
	- Сотрудничество и участие работодателей в подготовке будущих специалистов, посредством консультаций при подготовке к конкурсам проф. мастерства, ДЭ, ГИА - Посещение баз практик, экскурсии на производства	1-3 курсы	в течение года	руководители производственных практик
10	-	 Гания и тпу	 /ЛОУСТВОЙСТВО	
10	10. Профессиональное развитие, адапта Всероссийский конкурс проектов «История профессии моей семьи: суперпрофессиональная семья» Организация и проведение конкурса по итогам производственной практики «Профессиональный студент» и «Профессиональная команда» Проведение классных часов с приглашением опытных дизайнеров, специалистов по рекламе, руководителей РА. Организация экскурсий в фотостудии, дизайн-студии, рекламные агентства. Организация участия в творческих мероприятиях различного уровня. Беседы со студентами группы на тему: «Расскажи выпускникам школ о нашем колледже». Участие в различных конкурсах проф.мастерства	1-3 курсы	в течение года	Анисимова А.Р. преподаватели ПЦК эстетических дисциплин, классные руководители.

В ходе планирования воспитательной деятельности рекомендуется учитывать воспитательный потенциал участия обучающихся в мероприятиях, проектах, конкурсах, акциях, проводимых на уровне Российской Федерации, в том числе, с учетом профессии/специальности: Россия – страна возможностей <a href="https://rsv.ru/">https://rsv.ru/</a>;

Российское общество «Знание» <a href="https://znanierussia.ru/">https://znanierussia.ru/</a>;
Российское Союз Молодежи <a href="https://www.ruy.ru/">https://www.ruy.ru/</a>;
Российское Содружество Колледжей <a href="https://rosdk.ru/">https://rosdk.ru/</a>;
Ассоциация Волонтерских Центров <a href="https://abц.pd">https://abц.pd</a>;
Всероссийский студенческий союз <a href="https://rosstudent.ru/">https://sostudent.ru/</a>;
Институт развития профессионального образования <a href="https://firpo.ru/">https://firpo.ru/</a> «Большая перемена» <a href="https://bolshayaperemena.online/">https://bolshayaperemena.online/</a>;
«Лидеры России» <a href="https://nudepsipoccuu.pd/">https://nudepsipoccuu.pd/</a>;
«Мы Вместе» (волонтерство) <a href="https://onf.ru">https://onf.ru</a>;